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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

1802 

Vragen van het lid Markuszower (PVV) aan de Staatssecretaris van Veiligheid 
en Justitie over het bericht «Boodschappen doen op afstand in gevangenis 
Nieuwegein» (ingezonden 12 april 2017). 

Mededeling van Staatssecretaris Dijkhoff (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
10 mei 2017). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Boodschappen doen op afstand in gevangenis Nieuwe-
gein»?1 

Vraag 2
Deelt u de mening dat gedetineerden moeten eten wat de pot schaft in plaats 
van dat gedetineerden online of via een supermarkt hun boodschappen 
kunnen bestellen, omdat hier een totaal verkeerd signaal van uit gaat naar de 
maatschappij in het algemeen en de slachtoffers van deze criminelen in het 
bijzonder? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 3
Wat zijn de regels omtrent de vrije keuze van voeding van gedetineerden in 
andere landen? 

Vraag 4
Vindt u ook dat het doel van een gevangenisstraf vergelding is en dat een 
gevangenis daadwerkelijk een gevangenis moet zijn en dus niet een verkapt 
hotel met roomservice? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 5
Deelt u de mening dat gedetineerden van het geld dat ze verdienen met 
werken binnen de gevangenismuren zouden moeten bijdragen in de kosten 
van hun detentie (waar thans de Nederlandse belastingbetaler voor opdraait) 
in plaats van tonijn te bestellen? Zo nee, waarom niet? 

1 https://nieuwegeintv.nl/boodschappen-op-afstand-gevangenis-nieuwegein/
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Vraag 6
Bent u bereid maatregelen te treffen om dit soort bizarre vrijheden van 
gedetineerden in te perken en gedetineerden gewoon te laten eten wat de pot 
schaft? Zo nee, waarom niet? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Markuszower 
(PVV) van uw Kamer aan de Staatssecretaris van Veiligheid en Justitie over 
het bericht «Boodschappen doen op afstand in gevangenis Nieuwegein» 
(ingezonden 12 april 2017) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen 
worden beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie is 
ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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